

Здравствуйте, дорогие мои дети Саша и Катя!

Здравствуйте, прекрасные мои внуки: Тася, Ярик, Лида и Саша!

Поздравляю всех с днём первое мая. Внуков поздравляю с днём весны, а детей с днем солидарности трудящихся: учёных, инженеров, рабочих и домохозяек. Я солидарен с вашим стремлением трудом своим обеспечить мир, собственное благополучие, счастье в окружении детей и необходимый достаток для их воспитания и образования. В этом есть смысл жизни.

Первое мая для меня – по-прежнему, день солидарности трудящихся. Я не отношу к трудящимся разночинных работников бюрократического аппарата – это кровопийцы, обеспечивающие себя за счёт обирания трутяг-созидателей. Их нет необходимости поддерживать. Они и так плодятся по поводу и без повода с благословления Правительства и Думы. То и дело возникают новые платежи, за соблюдением которых создадут новые ответвления бюрократического аппарата. Платёж, изымаемый от предприятия производителя продукции для пополнения казны и содержания новых бюрократов, повысит цены, и, следовательно, увеличит изъятие зарплаты из кармана трудящегося ...

Есть сведения, что сегодня бюрократическая прослойка общества в России втрое многочисленнее, чем была в СССР. Зарплата каждого бюрократа почти на 40% выше зарплаты работающего.

Отдав дань политическим размышлению по поводу смысла праздника (вместо тоста), сядем за стол. Кому можно по состоянию здоровья, пусть съедает все, что стоит на столе, запивая виноградным вином или соком. Трудящиеся в нашей семье вольны кое-что себе позволить, поэтому стол хороший! Я счастлив рядом с настольным обилием в честь Первомая, хотя нахожусь на жестокой диете.

С Первомайским праздником!